

కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : మొన్నటిదాకా వెలవెలబోయి కనిపించిన జలాశయాలు ఇప్పుడు భారీ వర్షాలతో జలకళను సంతరించుకుంటున్నాయి. ఎత్తయినప్పుడు ఎగువ నుంచి వస్తున్న వరదతో నిండుగా మారుతున్నాయి. భారీగా వస్తున్న ఇన్ఫోతో శ్రీరాజుజోషర్ల (మ ద్యమానేడు), దిగువ మానేరు జలాశయాలు క్రమంగా ఊపిరి పోసుకుంటున్నాయి. 27.5 టీఎం సీల నీటి నిల్వ సామర్థ్యమున్న మధ్యమానేరు జలాశయం బుధవారం రాత్రి 7గంటల వరకు 21.78 టీఎంసీలకు చేరింది. వరదకాలవతోపాటు మూలవాగు వరదతో ఇన్ఫో 15,961 క్యూసెక్కులు అవుట్ ఫ్లో 9,850 క్యూసెక్కులు ఉన్నది. అలాగే గత నెల 24 వరకు కేవలం 5 టీఎంసీలతో కనిపించిన దిగువమానేరు జలాశయం (ఎల్ఎండీ) దాదాపు పది రోజుల్లోనే 18,074 టీఎంసీలకు చేరుకున్నది. దీనికి ప్రధాన నీటి వనరుగా ఉన్న మోయతుమ్మదవారు భారీ వర్షాలతో ఉధృతంగా మారి 83వేలకుపైగా క్యూసెక్కుల వరద వస్తున్నది. ఇటు మధ్యమానేరు ప్రాజెక్ట్ గేట్లు ఎత్తి 8,300 క్యూసెక్కుల వదులుతుండగా, 24.034 టీఎంసీల సామర్థ్యమున్న ఎల్ఎండీ క్రమంగా నిండుగా మారుతున్నది. ఆయకట్టుకు నీళ్లవ్వడం కష్టతరమునుకున్న సమయంలో నీటి నిల్వ 18 టీఎంసీలకు పైగా చేరగా.. ఇప్పుడు గేట్లు ఎత్తి పరిస్థితి వరకు వచ్చింది. 23 టీఎంసీలకు చేరుకున్న తర్వాత దిగువ ఆయకట్టుకు నీళ్లచ్చే అవకాశం ఉంటుందని చెబుతున్న అధికారులు.. వరద ఉధృతి మరింత పెరిగితే ఏ క్షణంలోనైనా గేట్లు ఎత్తి దిగువకు నీటిని పదిలేదుకు సిద్ధమవుతున్నారు.



ద్యాంతులకు జలకళ

జలకళను సంతరించుకున్న లోయర్ మనర్ డ్యాం

# బడి పిల్లలకు పాస్టికాహారమేది?

రాగిజాప, బెల్లం ముక్క బండ

**ప్రభుత్వ బడులపై సర్కారు చిన్న చూపు**

బడి పిల్లల కడుపుమాచుతున్నది. సర్కారు నిర్లక్ష్యంతో నోటికాడి బుక్క ఎత్తిపోయింది. సూట్లో రోజూ ఉదయాన్నే అందే పాస్టికాహారం దూరమైపోతున్నది. విద్యారంగాన్ని సంస్కరించాలి. విద్యాలయాలకు వన్నె తెస్తాం అని ఇన్నాక్షా బీరాలు పలికిన కాంగ్రెస్ సర్కారు, పిల్లల ఆకలి తీర్చే రాగి జాప, బెల్లం ముక్క పోషకాహార పథకానికి మంగళాశాసనం. స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చిన సత్యసాయి బ్రహ్మచారి కలిసి అందించలేమంటూ చేతులెత్తినది. ప్రభుత్వ సహకారం లేకపోవడంతో బ్రహ్మచారి సొంతంగా అమలు చేయలేమంటూ ఆగస్టు నుంచి పక్కకు తప్పకగా, పిల్లల ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. పథకాన్ని అమలు చేయాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



జగిత్యాల జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో రాగిజాప పంపిణీ (ఫైల్)

సోమత తమకు లేదని బ్రహ్మచారి వేర్వేరుపడతే ప్రభుత్వం-స్వచ్ఛంద సంస్థల సంయుక్తంగా ఈ పథకాన్ని నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. అందుకోసం ప్రభుత్వం ప్రధాని పోషక అభియాన్ కింద వచ్చిన ₹18 కోట్లను కేటాయిస్తోంది. ఈ నిధులతో 2023 విద్యాసంవత్సరం జూన్ నుంచి ఏప్రిల్ 2024 విద్యా సంవత్సరం వరకు దాకా పిల్లలకు రాగిజాప, బెల్లం ప్యాకెట్లను బ్రహ్మచారి అందజేస్తూ వచ్చింది.

### శాశ్వత సర్కారు మొండి చేయి

రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారడం బడిపిల్లల పాలిట శాపంగా మారింది. రాగిజాప, బెల్లం పంపిణీని ఆటకత్తిందించింది. నిబంధనల ప్రకారం రాగి జాప, బెల్లం పంపిణీ కోసం ఏటా జనవరిలో ప్రభుత్వం నిధులను అంచనా వేసి, వాటికి అయ్యే మొత్తాన్ని కేటాయించాల్సి ఉంటుంది. బడ్జెట్ ఆమోదన తర్వాత జూన్ లో విద్యా సంవత్సరం మొదలైన తర్వాత నిధులను నెల వారీగా.. లేదంటే విడుదల వారీగా స్వచ్ఛంద సంస్థకు విడుదల చేస్తూ

ఉండాలి. నిధులు అందించే సత్యసాయి బ్రహ్మచారి వారు కలిపి రాగి జాప, బెల్లం పంపిణీని చేపడుతుంది. కానీ, ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేయడంతో పథకం నిరుగుతుంది. ఈ యేడాది జనవరి, ఫిబ్రవరి నెలల్లో విద్యాశాఖ అధికారులు, విద్యాశాఖ మంత్రిగా ఉన్న సీఎం రేపంకెట్టిని లలి సేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు ప్రయత్నించినా వీలు లేకుండా పోయింది. తర్వాత పలుమార్లు ప్రయత్నాలు చేసినా, కనీస స్వచ్ఛంద రాక పోవడంతో తీవ్ర నిరాశకు లోనయ్యారు. 2024 జూన్ లో విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం కాగా, నిధులు లేకపోవడంతో పథకాన్ని ఎలా కొనసాగించాలో తెలియక బ్రహ్మచారి వేర్వేరుపడిపోయింది. ప్రభుత్వం ఈ రోజు జాప్యం చేస్తేనే సర్కారు స్వచ్ఛంద సంస్థలను కలిపి చేపడుతున్నారని చెప్పింది. జూలైలో రాగిజాప, బెల్లం పంపిణీని నిధులను అమలు చేసింది. కానీ, ప్రభుత్వం చేతులెత్తడంతో విడి లేని పరిస్థితిలో ఆగస్టు మొదటి వారం నుంచి పంపిణీని నిలిపివేసింది.

### ఇబ్బందుల్లో పిల్లలు

గతేడాది అక్టోబర్ లో తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సీఎం టిఫిన్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించి, లాంఛనంగా అమలు చేశారు. అయితే అతల్లలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ రావడం, కొత్త సర్కారు కొలువుదీరడంతో పథకం ఆటకత్తింది. కాగా, ఇప్పుడు స్వచ్ఛంద సంస్థ-ప్రభుత్వ సంయుక్తంగా అమలు చేస్తూ వచ్చిన రాగిజాప, బెల్లం పంపిణీని సర్కారు ఎగమనామం పెట్టింది. ప్రభుత్వ చర్యతో రాగిజాప, బెల్లం పంపిణీని నిలిపివేసి ఉమ్మడి జిల్లాలోని లక్ష లాది మంది పిల్లల ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఒక్క జగిత్యాల జిల్లా లోనే 50వేల మందికిపైగా విద్యార్థులు అభవలు పడుతున్నారు. కాగా, ఈ విషయమై సత్యసాయి అన్నపూర్ణ స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు మాట్లాడుతూ, తాము ఎంతగా ప్రయత్నించినా, ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని, సహకరించకపోవడంతో పథకాన్ని నిలిపివేసేట్లు చెప్పారు. కాగా, ఇప్పటికైనా స్వచ్ఛంద పిల్లలకు రాగిజాప, బెల్లం అందజేసినా చూడాలని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

# రాష్ట్ర ఉత్తమ బోధకులు వీరే

నేడు హైదరాబాద్ లో పురస్కారాల ప్రధానం

కరీంనగర్ కమాన్వెల్త్ స్టాఫ్ జ్యూరింగ్/పెద్దపల్లి రూరల్/సిరిసిల్ల తెలంగాణవోకె, సెప్టెంబర్ 4: ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం వాస్తవికతను సంతరించుకొని ఉమ్మడి జిల్లాలోని పాఠశాలల, కళాశాలల్లో బోధన, పరిశోధనలో ప్రతిభకు గాను రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు, అధ్యాపకులను ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసింది. గురువారం హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో సన్మానంతోపాటు పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేయబోతున్నది. శాతవాహన యూనివర్సిటీ పరిషత్ ఉత్తమ బోధన, పరిశోధనలకుగాను యూనివర్సిటీ సోషియాలజీ డిపార్ట్ మెంట్ హెడ్ డాక్టర్ కె పద్మావతి, యూనివర్సిటీ పరిషత్ లోని ఎస్సారా కళాశాలలో కామర్స్ విభాగంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ బూర్ల నరేష్ ఎంపికయ్యారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ఎన్టీఆర్ టీటీఎల్ జడ్పీ హైస్కూల్ జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు గూజ్ అంజన్ కుమార్ రాష్ట్ర ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడిగా ఎంపికయ్యారు. విద్యార్థులను మెలకువలో కూడిన బోధన అందించడం, గతంలో సంచార ప్రయోగశాల ద్వారా జిల్లాలోని 102 హైస్కూల్లో తన సొంత ఖర్చుతో విద్యార్థులకు ఎగ్జిబిట్ నమూనాలు అందజేసినందుకుగాను గుర్తింపు దక్కింది. అలాగే పిల్లలకు బోధనతోపాటు సైన్స్, సామాజిక అంశాలపై బహుస్థాయిలో చేస్తున్న కృషికిగాను సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ బాలల పాఠశాల సైన్స్ టీచర్ పాకాల శంకర్ గౌడ్ ఎంపికయ్యారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు దీక్ష పోల్డర్, ఐఎఫ్ టీ ప్యానల్ లకు డిజిటల్ కంటెంట్ తయారు చేయడంలో కీలక భూమిక పోషించి, టీ పాల్ చానల్ ద్వారా ట్రిప్లి కోర్సులో డిజిటల్ తరగతులను బోధించడంతో పెద్దపల్లి మండలం (హ్రాహుజపల్లి జడ్పీ హైస్కూల్ సూర్య అసిస్టెంట్ (సాంఘిక శాస్త్రం) మార రమేష్ ఎంపికయ్యారు.



# పవర్ లాం క్లస్టర్ ను మంజూరు చేయండి

కేంద్ర టెక్నోలజీ శాఖ మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ వినతి సానుకూలంగా స్పందించిన గిరిరాజ్ సింగ్



కేంద్రమంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ కు వినతిపత్రం అందిస్తున్న బండి సంజయ్ కుమార్

కరీంనగర్ విద్యానగర్, సెప్టెంబర్ 4 : సిరిసిల్లలో పవర్ లాం క్లస్టర్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర శాఖ శాఖ మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ కి కోరారు. దీంతోపాటు నేషనల్ హోండాం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నేతన్నలు కొనుగోలు చేసేందుకు అవసరమైన ముడిపదార్థులు (యార్స్ డిపో)ను ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ముడి పదార్థుల ఖర్చుల కారణంగా నేతన్నలు ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న నేపథ్యంలో సబ్సిడీ 80 శాతం వేరకు పెంచాలని విన్నవించారు. బుధవారం ఢిల్లీలో గిరిరాజ్ సింగ్ కు కలిసిన బండి సంజయ్ ఈ మేరకు వినతి పత్రం అందజేశారు. సిరిసిల్లలో పవర్ లాం క్లస్టర్ ఏర్పాటు చేయడంపై వెంటాడి మంచి నేత కార్యకర్తలు ప్రయోజనం కలుగుతుండన్నారు. ముఖ్యంగా యంత్రాల అధునికీకరణతోపాటు ఉత్పాదకతను, కార్యకల మధ్య ఆరోగ్యకరమైన పోటీతత్వాన్ని పెంచుతుండన్నారు. రాష్ట్రమైన పవర్ లాం అందించడంతోపాటు పెద్ద పత్తన కూడా అవకాశాలు లభిస్తున్నాయి. యార్స్ డిపో ఏర్పాటు పల్లె సిరిసిల్లలో నేత కార్యకర్తలకు ముడి పదార్థులు సులభంగా తక్కువ ధరకు లభిస్తాయన్నారు. ప్రస్తుతం నేత కార్యకర్తలు ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారని, పెరిగిన ఖర్చులతో ముడిపదార్థులను కూడా కొనుగోలు చేయడం కష్టమైందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం ఉన్నట్లు సబ్సిడీ 80 శాతానికి పెంచడంపై పావులా వడ్డీ రుణాలు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. బండి సంజయ్ విజ్ఞప్తికి జోషాఖ మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ సానుకూలంగా స్పందించారు. యార్స్ డిపో ఏర్పాటుతోపాటు పవర్ లాం క్లస్టర్ మంజూరుపై చర్యలు సానుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. 80 శాతం సబ్సిడీ, పావులా వడ్డీ రుణాలు వంటి అంశాల అమలు సాధ్యాసాధ్యాపై ఉన్న తాదాకాలంతో చర్చించి తగిన నిర్ణయం తీసుకుంటామని వేర్పాట్లు.

# 'గురుకుల' సిబ్బందిపై సర్కారు కత్తి

- పార్టీల్లో బోధన, బోధనేతర ఉద్యోగుల తొలగింపు!
- ఆగ్రహిస్తున్న సిబ్బంది
- పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ ఎదుట ఆందోళన
- బతుకులు ఆగం చేయొద్దని విజ్ఞప్తి



పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ కోర్టు తీహార్డుకు వినతి పత్రం సమర్పిస్తున్న గురుకులాల సిబ్బంది



రోడ్డున పడియద్దు

నేను పెద్దపల్లి బాలల గురుకుల స్కూల్లో 2016నుంచి వాచ్ మెన్ గా పని చేస్తున్నా ఉన్నట్టుండి ఒక్కసారిగా నన్ను ఉద్యోగానికి రావడమే అయిపోయింది. నేనేం తప్పు చేసినా నేను ఉద్యోగం చేయకపోతే నా కుటుంబం ఆగమితది. దయచేసి నన్ను రోడ్డున పడియద్దు. నేను చేతే పని చేయలేను. నాకు ఇందులోనే ఉద్యోగం కల్పించాలి.

- బొమ్మ మల్లయ్య, వాచ్ మెన్, సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల (పెద్దపల్లి)

గురుకుల స్కూల్ సిబ్బందిపై కాంగ్రెస్ సర్కారు కత్తిగట్టింది. పార్టీల్లో బోధన, బోధనేతర ఉద్యోగుల బతుకులను రోడ్డుపాలు చేసింది. రాష్ట్రంలోని ఖాళీని భర్తీ చేస్తూ యువత కలలు సాధించే స్వప్నాను గొప్పలు చెప్పకుంటున్న లేవంత ప్రభుత్వం, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గురుకులాలలోని ఆరు వేల మందిని తొలగించి పాస్టికాహారం మంగళవారం గురుకులాల పాఠశాల కార్యదర్శి మౌఖిక ఆదేశాలు జారీ చేయడం, బుధవారం విధుల్లో తీసుకోకపోవడంతో బాధితులు మండిపడుతున్నారు. ప్రభుత్వం తమ జీవితాలను ఆగం చేయొద్దని వేడుకుంటున్నారు. పెద్దపల్లిలో అందేదర్శి విగ్రహానికి వినతి పత్రం అందించి, పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన తెలిపారు.

# గెస్ట్ పార్ట్ టైం ఉద్యోగులను కొనసాగించాల్సింది

మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

కొన్నాపల్లి, సెప్టెంబర్ 4: గురుకుల పాఠశాలలో సుదీర్ఘంగా పనిచేస్తున్న గెస్ట్ పార్ట్ టైం ఉద్యోగులను కొనసాగించాల్సిందేనని, కొలువులను మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు బుధవారం ఒక ప్రకటన జారీ చేశారు. గురుకులాలలో విద్యార్థులు కలుషిత ఆహారం తిని మృతి చెందిన ఘటనలు మరువక ముందే, ప్రభుత్వం గెస్ట్ పార్ట్ టైం ప్యాకెట్లను తొలగించడం సరికాదన్నారు. పాఠశాలలో తొలగిస్తూ, కొత్త ఆభ్యర్థుల వద్ద ₹50వేల నుంచి ₹లక్ష వరకు పనులు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల ఉన్నతాధికారులు అభ్యర్థుల నుంచి కబ్బు పనులు చేసి గెస్ట్ ప్యాకెట్ల పోస్టులు భర్తీ చేశారనే ఆరోపణలు విన్నవించారు. దీనికి ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు ఆనాటిలోనే నిర్ణయాలతో దాదాపు 2లక్షల మంది ఎన్టీ విద్యార్థుల భవిష్యత్ అందకారంలో పడిందని, 38 ప్రతిభా పాఠశాలలు, 24 క్రీడా ఆకాడమీలు, మ్యూజిక్ స్కూల్, సెనెక్ స్కూల్, మహిళా సైనిక్ స్కూల్, కళాశాల, న్యాయ కళాశాల, 95 ఒకేషనల్ కళాశాలలు మూతపడే ప్రమాదం ఏర్పడిందని విచారం వ్యక్తం చేశారు. తొలగించిన వారిని వెంటనే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని, లేదంటే ఆందోళనలు తప్పవని హెచ్చరించారు.



రెగ్యులరైజ్ చేయాలి

నేను రెండేండ్లుగా మంథని గురుకుల పాఠశాలలో టీటీఎల్ బయోలాజికల్ సైన్స్ బోధకుడిగా పనిచేస్తున్నా. ఉన్నట్టుండి నన్ను బుధవారం విధులకు హాజరు కావద్దన్నరు. నాకు ఇద్దరు పిల్లలు. కొలువులోని తీసుకుంటే నా కుటుంబం రోడ్డున పడింది. ప్రభుత్వం మారు న్యాయం చేయాలి. ఉద్యోగాల్లోకి తీసుకొని రెగ్యులరైజ్ చేయాలి.

- లక్ష్మణ్ రంగయ్య, అధ్యాపకుడు (మంథని)

# జాతీయ లోక్ అదాలత్ 28న



గాంధీ వోక్, సెప్టెంబర్ 4: జాతీయ లోక్ అదాలత్ ఈ నెల 28న నిర్వహిస్తున్నట్లు సిరిసిల్ల జడ్జి ప్రేమలత తెలిపారు. బుధవారం సిరిసిల్ల కోర్టు ఆవరణలో జిల్లా పోలీసు అధికారులతో సమీక్షించారు. స్వేచ్ఛన వారిగా పెండింగ్ కేసుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాజ్ మార్గంలో కేసులను పరిష్కరించుకోవడం వల్ల కలిగిన ప్రయోజనాలను కక్షిదారులకు వివరించాలన్నారు. ఇక్కడ సీనియర్ సివిల్ జడ్జిలు ప్రవీణ్ కుమార్, సుజన్, జ్యోతిర్మయి, అడిషనల్ ఎన్టీ చంద్రయ్య, పబ్లిక్ ప్రాసెక్యూటర్ వెంటం శ్రీనివాస్, సుందర్, సతీష్, డి.ఎస్.వీ చంద్రశేఖర్, సీవలు, ఎన్ఎలు ఉన్నారు.

◀ నమోదు మాట్లాడుతున్న జిల్లా జడ్జి ప్రేమలత

**మట్టి గణపతులే మేలు**

జగిత్యాల టౌన్, సెప్టెంబర్ 4: ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారీస్ తో తయారు చేసే గణపతుల వల్ల పర్యావరణానికి హాని జరుగుతుందని, మట్టి ప్రతిభులే మేలు అని జగిత్యాల ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు వేర్పాట్లున్నారు. బుధవారం కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్, ఎకో క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ రహిత గణపతుల తయారీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి, కుర్రగారూ, పసపు, గోధుమపిండి, ఆకులతో అనేక మట్టి వినియోగకరణ తయారు చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులను కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కే రామకృష్ణ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డి.సుజాత, డాక్టర్ జీ శ్రీలక్ష్మి, ఎన్ సంగీతారాణి ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారీస్ తో తయారు చేసే గణపతుల వల్ల పర్యావరణానికి కలిగిన నష్టంపై వివరించారు. కార్యక్రమంలో అకాడమిక్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ టీ ప్రమాణిక్కుమార్, డాక్టర్ బి వరప్రసాద్, డాక్టర్ ఎన్ వాసవి, కే రామచంద్రన్, జీ సీరజ, జమున, సునీత, జ్యోత్స్న, వాణి అద్యా పకభద్రం ఉన్నారు.

# మట్టి గణపతులే మేలు

**సిద్దార్థ హై స్కూల్ E/M**

బంధువులు చింతించే రోజు, శ్రీధర్, కరీంనగర్.

**గోపాలాచారి స్కూల్**

కర్నూలు MA, LL.B Advocate

**NOBEL HIGH SCHOOL**

Peddakalvala, Peddapally, TG-505174  
Cell: 92474 64072, 88854 67774

**Saraswathi**

English Medium High School  
For Bright Future-Velichala  
Estd : 1990

**VIVEKANANDA VIDYALAYAM**

Nursery to X Class  
VIII & Mdt. Gangadhara, Dist. Korimnagar.

**ABC KIDS PLAY SCHOOL**

The Future Begins Here  
NURSERY TO 7TH CLASS  
8-6-359/A/3, అల్లూరి కాలనీ, రోడ్ నెం. 6, కరీంనగర్.  
Register Now: 97033 36902, 99633 36902

**PRAGATHI**

High School - Gopalaopet.

**సాధారణ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

విద్యార్థులకు విద్యాబులు నేర్పి అభివృద్ధి అందించే అందరికీ సానుకూలంగా పాటుపడే శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నాం.

**AKSHARA HIGH SCHOOL ENGLISH MEDIUM**

(Recognised by Govt. of T.S.)  
NURSERY TO X CLASS  
(IIT & NEET Foundation)  
(VII) Gopalaopet, (Mdl) Ramadurg, (Dist) Karimnagar  
Ph: 99494 32179